

Наступление Православия

Этот текст был написан 26 июля 2005 года. Года три – четыре назад с таким монологом мог выступать любой из наших юмористов-пародистов, но сегодня это уже не смешно.

После выделенных нами фраз когда-то могла идти ремарка "хохот и свист в зале", а скоро могут быть "бурная овация, все встают".

Нам хотелось бы, чтобы наши читатели по достоинству оценили данный текст. Его автор - Кирилл Фролов ("Правая.RU") сегодня очень популярен в православных кругах.

Патриарх наградил в канун праздника святых апостолов Петра и Павла руководителей российской разведки. На это стоит обратить пристальное внимание. Апостол Павел был жестоким, профессиональным и успешным гонителем Церкви до своего обращения ко Христу, после чего стал великим, энергичным апостолом, мастером «информационной войны», битвы за умы. Действительно, без Церкви остановить готовящуюся смуту невозможно.

В субботу состоялось заседание Священного Синода, на котором были приняты очень важные решения.

Во-первых, создана рабочая группа по разработке базового документа Русской Православной Церкви по межрелигиозному диалогу. Группу возглавил митрополит Кирилл. Это серьезный шаг и вот почему.

В Русской Православной Церкви не могут не замечать тот факт, что радикальные исламские группировки вытесняют умеренных, таких как Таджуддин и пермский муфтий Хузин. Радикальный глава «совета муфтиев» Равиль Гайнутдин ведет себя откровенно вызывающе, борясь со школьным курсом «Основы православной культуры», празднованием 625-летнего юбилея Куликовской битвы. Он требует строительства мечетей в каждом административном округе Москвы, а с 1 сентября начнется реконструкция мечети на проспекте Мира, там будет построен минарет высотой 70 метров-выше Храма Христа Спасителя, что является вызовом традиционному облику Москвы, фактором агрессивной экспансии, навязывания радикального ислама.

Гайнутдин утверждает, что «наблюдательство» России в «Исламской конференции» является первым шагом к ее полноценному членству, а в эту организацию принимают только исламские государства.

В тоже время в Татарстане, где православного и исламского населения – поровну (следует отметить, что православных татар на много крат больше, чем «потурченных» русских), мечетей более 1200, православных храмов — около 250. Это вопиющая диспропорция, и тактические уступки Шаймиева, рассказывающего о «вечной дружбе» в стиле Кучмы, малоубедительны, особенно после открытия «крупнейшей мечети в Европе», названной в честь имама, боровшегося с русскими войсками.

Все эти вызовы осознаны Церковью, и во вновь созданную комиссию вошли профессиональные, яркие «спецы» по исламу, такие как Юрий Максимов и священник Петр Иванов

Также Синод резко выступил против переноса кафедры греко-католиков из Львова в Киев. Это свидетельствует об одном — Московский Патриархат не намерен сдавать Украину, поддаваться шантажу тех сил, что требуют автокефалии.

Еще одно интересное решение Синода — о создании православного монастыря в Японии. Японская Церковь Московского Патриархата развивается динамично. На последнем Миссионерском съезде она предоставила делегацию из 80 человек православных японцев.

Также Синода разрешил вопрос об информационной политике Церкви. Было, по принципу Дэн Сяо Пина «пусть цветут все цветы», признано положительным наличие и расширение конгломерата официальных изданий Церкви. Для того, чтобы они могли стать более активными, в хорошем смысле «агрессивными» разграничено понятие «официальной информации» и частного мнения, публицистики, полемики.

Это сделано для того, чтобы раскрепостить церковную журналистику перед очередным этапом информационной войны против Церкви.

В последнюю неделю мы наблюдаем самую настоящую истерику «профессиональных антиклерикалов-правозащитников» типа Солдатова и Ихлова по поводу продуманной позиции Церкви в правозащитном вопросе, изложенную митр. Кириллом и прот. Всеволодом Чаплиным. РПЦ обвиняется в том, что она «намерена стать новым идеологическим отделом ЦК». Их истерика понятна — времена тех «правозащитников-левонападающих», закрывающих глаза на апартеид русских в Прибалтике и беспрецедентные политические репрессии на Украине, защищающих только сектантов, сепаратистов, ваххабитов, прошли.

Церковь уже много столетий занимается правозащитной деятельностью — достаточно вспомнить право печалования Патриарха перед Царем.

Что касается обвинений в попытке занять место компартии, то здесь нечего стесняться — Церковь является нравственным арбитром народа, Православие – основой нашей государственности и культуры. Это атеистическая компартия уничтожала Церковь, чтобы занять ее место.

Таким образом, Русская Православная Церковь объективно является руководящей и направляющей силой нашего общества. И это хорошо. Претворим решения Св. Синода в жизнь!

В сложившейся критической для Российской государственности ситуации роль Церкви в предотвращении попытки десоверенизации России является ключевой.

Помимо правозащитных инициатив, на прошлой неделе Патриарх награждал церковными орденами силовиков — руководителей ФСБ и Службы Внешней Разведки. Что это за альянс? Обращаю внимание, что эти награждения произошли в канун праздника святых апостолов Петра и Павла. Как известно, Апостол Павел был жестоким, профессиональным и успешным гонителем Церкви до своего обращения ко Христу, после чего стал великим, энергичным апостолом, мастером «информационной войны», битвы за умы. Такого же пути желаю нашим спецслужбам и поэтому считаю эти награждения очень важными.

Действительно, без Церкви остановить готовящуюся смуту, которая может привести к развалу тысячелетнего Российского государства, невозможно. Это понимают наши противники, которое создали в государственном аппарате Росси профессиональное антицерковное «оранжевое» лобби.

Действительно, как так получилось, что министерство образования идет на поводу у откровенно грантоедских «фондов» и громят предмет «Православная культура», маргинализация которого стал огромным успехом тех сил, что стремятся лишить русский народ национального самосознания. Как так получилось, что адвокаты сектантских бунтов сидят в правительственной комиссии по связям с религиозными организациями, а их портал патронируется Министерством культуры и массовых коммуникаций? Апологеты «русского ислама» занимают свои государственные должности, а пропагандисты раскола Русской Православной Церкви продолжают иметьходы в Администрацию президента!

Патриарх и Президент, митрополиты и министры договариваются, а их договоренности размываются на уровне «экспертного сообщества», «надконфессиональных специалистов по религии», объясняющих, что, якобы, в интересах государства, Церковь должна быть слабой и раздробленной? Это все равно что утверждать, будто государству выгодна слабая армия, слабая наука, слабая экономика и т.д.

В итоге, потенциал Православия так до конца и не востребован. Два дня назад один из самых принципиальных поборников единства Украины с Россией архиепископ Херсонский Ионафан привез в Москву 300 священников и всю верхушку местной власти. Их принял Патриарх, но их следовало принять на самом высоком государственном уровне, но этого не было сделано. «Надконфессиональные эксперты» не велят! 17 июля в Киеве прошла 40-тысячная православная православная демонстрация. Где было ОРТ?

Антицерковное лобби — это угроза национальной безопасности России. Логично, что «соответствующей работой» с ним поручено заниматься профессионалам.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Кирилл
Фролов, Москва.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)